
 
Soluţii 

Subiectul1  

1.Se foloseşte formula termenului general al unei progresii geometrice 
1

1

n

nb b q   . 

Pentru 4n   obţinem 
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4 1 27 3b b q q q      . 

2.Varful unei parabole este ,
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 3, 1V  . 

3.Ecuaţia dată devine: 

 
1

2 2 2 2 23 3 3 3 2 2 2 3 0 0
x

x x x x x x x


             .  

4.Probabilitatea unui eveniment se calculează cu formula 
nrcazurifavorabile

P
nrcazuriposibile

 . 

Numerele naturale de două cifre sunt 10,11,...99. 

In total sunt 99-9=90 numere naturale de două cifre deci sunt 90 de cazuri posibile. 

Pătratele perfecte de două cifre sunt 16,25,36,49,64,81 deci sunt 6 cazuri favorabile. 

6 1

90 15
P   . 

5.Se calculează vectorul AC


 după regula triunghiului: 

 
22
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6.Se foloseşte teorema sinusurilor: 

4
5

4 5 5sin 1
4sin sin sin 4

5

AB BC
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C A A


       . 

 
Subiectul 2  

1.a)   
1 1 1

det 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

1 0 1

A          . 

b)    
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c) 

     

 

   
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1 2 ... 101 1 0 0 2 0 0 ... 101 0 0
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       3 3 2

101 101 101 1 1 1

det 1 2 ... 101 101 51 0 0 101 51 0 0 101 51

101 51 0 101 51 51 0 51

A A A         

 

. 

Obs:S-a folosit mai sus formula 
 1

1 2 3 ... ,
2

n n
n n N


      . 

2.a) 3 4 3 4 4 3 4 4 20 4        . 

b)       4 4 20 4 4 16 4 4 4 4 4 4 4 4, ,x y xy x y xy x y x y y x y x y R                      

c) 
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Rezultă ecuaţia    
2013 2013

4 4 5 4 1 4 1 5x x x x           . 

 
Subiectul 3 

1.a)

 
       
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b)Căutăm asimptotă orizontală spre   

 
 

 

 

 
lim lim lim lim lim lim 1

1
1

x xx x x

x x xx x x x x xx x

e ee e e
f x

x e e e
x e e

    
   
    

     

 

     
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deci graficul are asimptotă orizontală către  dreapta de ecuaţie 1y  . 

Obs:Dacă graficul are asimptotă orizontală către   atunci nu are asimptotă oblică către  . 

Obs:Pentru calculul limitei s-a folosit regula lui l’Hospital. htt
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c)Rezolvăm ecuaţia  
 
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Tabelul de variaţie al funcţie f este in felul următor: 

 

                        

 

 

 

 

 

 

Din tabel rezultă că      1 , 0,
1

e
f x f x

e
    


. 

 

2.a)

1
2 2 2

1

0
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2 2 2 2

x
I xdx     . 

b) 

   

   
   
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 
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c) 

     
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Obs:S-a folosit mai sus formula 
( ) ( )( )

b b
u x u x

aa
e u x dx e   
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